SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR GAZETTE

No. 0000 of 00 January, 2000

LEGAL NOTICE NO. 36 OF 1998

COMPANIES (MERGERS AND DIVISIONS) ORDINANCE 1998 (NO. 21 OF 1998)

CORRIGENDUM

In the Companies (Mergers and Divisions) Ordinance 1998:

- (1) in the arrangement of the sections to the Ordinance at section 4, for the reference to "section 218A", there shall be substituted "section 281A"; and
- (2) at section 4 for the reference both in the section and in the heading to the section to "section 218A", there shall be substituted "section 281A".

Dated this 14th day of May, 1998